Дело № 5-101/2022
УИД 16MSO118-01-2021-000479-35
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

04 марта 2022 года






      г. Лениногорск, РТ

Мировой судья судебного участка № 4 по Лениногорскому судебному району Республики Татарстан О.А. Голенковская, рассмотрев дело об административном правонарушении по части 2 ст. 17.3  КоАП РФ в отношении Закирова Р.Р., <ИСКЛЮЧЕНО>, ранее к административной ответственности по ст. 17.3 КоАП РФ не привлекавшегося,
      У С Т А Н О В И Л:

<ИСКЛЮЧЕНО> года, в 10 часов 00 минут, Закиров Р.Р. прибыл в здание Лениногорского городского суда по ул. <ИСКЛЮЧЕНО>, с явными признаками алкогольного опьянения. При этом громко ругался, возмущался организацией пропускного режима, требовал пропустить без проверки документов, чем нарушил установленные в суде правила. На требования судебного пристава прекратить действия, нарушающие установленные в суде правила и покинуть здание Суда, не реагировал, тем самым не исполнил законное распоряжение судебного пристава по ОУПДС о прекращении действий, наущающих установленные в суде правила.   
В суд Закиров Р.Р. не явился, извещен надлежащим образом; в заявлении просил о рассмотрении дела в его отсутствии; суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствии Закирова Р.Р.
Изучив материалы дела, суд приходит к следующему. 
   Статья 17.3 ч. 2 КоАП РФ предусматривает ответственность за неисполнение  законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.
В материалах административного дела имеются: 

- протоколом об административном правонарушении от <ИСКЛЮЧЕНО> года;

- акт об обнаружении правонарушении от <ИСКЛЮЧЕНО> СП по ОУПДС Лениногорского РО СП <ИСКЛЮЧЕНО>.;
- рапорт СП по ОУПДС Лениногорского РО СП <ИСКЛЮЧЕНО>. 
Указанные документы суд принимает в качестве доказательств по делу, и совершения  Закировым Р.Р. административного правонарушения по части 2 ст. 17.3 КоАП РФ.

Исходя из представленных материалов дела, анализируя фактические обстоятельства дела, суд считает установленным событие административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 17.3 КоАП РФ и наличие в действиях    Закирова Р.Р. состава административного правонарушения по ч. 2 ст. 17.3 КоАП РФ, то есть неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила.

Обстоятельств, которые в силу статьи 24.5 КоАП РФ, могли бы повлечь прекращение производства по делу в отношении  Закирова Р.Р., не установлено.

При назначении наказания суд учитывает обстоятельства совершенного правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, считает необходимым назначить  Закирову Р.Р. наказание в виде административного штрафа.

Руководствуясь ст. ст. 17.3, 24.5, 29.10 КоАП РФ, суд
     ПОСТАНОВИЛ:

  Закирова Р.Р. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 ст. 17.3 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 500 (пятьсот) рублей.

  Оплату производить в течении шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу на реквизиты:

Получатель УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан)

КПП 165501001   ИНН 1654003139    ОКТМО 92701000001    
Номер  счета получателя платежа 0310064300000001110 в Отделение НБ Республика Татарстан Банка России// УФК по РТ г. Казань// Управление Федерального казначейства по РТ

БИК 019205400   Кор. сч. №40102810445370000079,  
КБК 73111601173019000140    

УИН 0318690900000000027234894
Постановление может быть обжаловано в Лениногорский городской суд РТ в течение 10 суток через мирового судью.

Мировой судья    





                  О.А. Голенковская

